

# DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:  
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.  
(Bika-bérház.) — Telefon: 113. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ  
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel.  
Egyes szám ára: hétköznap (4 oldal)  
valamint vasárnap (6 oldal) 25.000 F

## Gramafonlemez

Megint feltették odaát a tíz-szer-százszor eljátszott gramofonlemez. Újra és újra felsorolják a megannyiszor megecáfolt vádakat és gyanúsításokat, újra felelevenítik a valótlanul bizonyított állításokat, megismétlik a kiesavart és mesterségesen eltorzított „idézeteket”.

Megdörzsöljük a szemünket és a naplárát vesszük elő: milyen évet írunk. Nem-e az átkos fasizmus idejét éljük, amikor hasonló módon nap-nap után támadtak bennünket. Csodálkozva nézzük a lapoldalakat, amelyeken nekünk rontanak. Eszünkbe jut a régi, gyűlölettől tajtékozó Hajdúföld, amely egész lapszámokat „áldozott” az ellenünk való támadásoknak. Mintha minden maradt volna a régiben, csak a színek változtak volna.

A demokráciát reklamálják rajtunk, holott éppen mi voltunk azok, akik a legsúlyosabb időkben mertük hirdetni a tiszta magyar demokráciát és a kétszeres cenzúra és ezer más akadály ellenére mertünk hangot adni magyarságunknak és demokratikus érzelmeinknek. A derék debreceni munkásság, amely velünk lthon végig élte a megpróbáltatás éveit, tanuja volt üldözöttségünknek, dőlésünk arra, hogy egyedül hozzunk fordulatot serelemmel és mi, ami csak erőnkől kiltelt és a diktatórikus kormányzás idején lehetett volt, megtettünk a munkásérdekek szolgálatában. Eppen ezért merjük bílni, hogy az ellenünk indított támadássorozat a beesületes debreceni munkásság és általában a dolgozók széles rétegét előbb ügyis hatástalan marad, mert ezeket a derék, beesületes embereket nem lehet könnyűszerszél félrevezetni. A megint gramofonlemez rikkolt hangja ilyenformán hatástalan marad. Lehet, hogy tudják ezt odaát is és éppen ezért nyakeregették újra és újra, hátha igaz lesz ezegyszer a göbbelsi szólamnak: „mondj egy hazugságot százszor, igazság lesz belőle”. Am mindnyájan tudjuk, hogy mi lett a vége Göbbelsnek és az ő „igazságának”.

A lejárt lemezek között akad egy új is, amely az elnémított hangszóró esetéből kifolyólag kiált vádakat a Kisgazda Párt és annak sajtóorgánuma ellen. Továbbra is fenntartjuk álláspontunkat, hogy úgy a párt, mint mi magunk elítéljük az ilyen megfontolatlan cselekedetet, mint amilyen volt a hangszóró elnémítására vezető tett. A legtisztább demokrácia elveit vallva azt mondjuk, hogy a szólásszabadságot százszázalékosan meg kell védeni és biztosítani kell. Ezt a jogot nemcsak a pártunk és magunk számára vindikáljuk, hanem követeljük a Kommunista Párt számára is, ha ezt bármilyen oldalról akadályoznák. Ebből az évből kifolyólag sérthetetlenek tartjuk a hangszórót is. Ugyan-ésk fenntartjuk azt is, hogy a párt nem azonos a teljes önállóságot élvező Független Ifjúsággal, de hozzá kell tennünk, hogy a Független Ifjúság, mint mozgalom szintén nem azonosítható az azal a néhány megfontolatlan ifjúsággal, akik a — nyomozás adatai szerint — felelősek azért, hogy elnémult a keddi gyűlésen a hangszóró. Mindenestre végleges állásfoglalásunkat fenntartjuk a

## Rajnisst és Budinszkyt kivégzik

A NOT, mint ismeretes Rajnisst Ferencet és Budinszky Lászlót a népbírósági ítélet helybenhagyásával kötélláttali halálra ítélte. A *köztársaság elnöke mindkettő kegyelmikérvényét elutasította, így a halálos ítéletet végrehajtják.*

A NOT által is halálra ítélt Budinszky László volt nyilas igazságügyminiszter kegyelmi kérelmét a köztársasági elnök elutasította. Budinszkyt szombaton reggel kivégzik.

## Felmentették Vörös János vezérkari főnököt

A magyar köztársaság elnöke a honvédelmi miniszter előterjesztésére Vörös János vezérkari főnököt, a honvédezerkari főnökének három havi egészségügyi szabadságot engedélyezett és beosztása alóli felmentéséhez hozzájárult.

kének három havi egészségügyi szabadságot engedélyezett és beosztása alóli felmentéséhez hozzájárult.

## Naponta lesz vonat Budapestre

A MÁV igazgatósága értesítette a debreceni üzletvezetőséget, hogy a Debrecen—Budapest közötti vasúti forgalomban újra bevezették a naponta közlekedő személyvonatokat. A vonat első ízben kedden reggel megy Budapestre. Az indulási időpontot még nem határozták meg. A visszafelé közlekedő személyvonat Budapest nyugati pályaudvarról minden reggel 7 óra 25 perckor indul. A

naponta közlekedő vonatok forgalmát egyelőre csak a fővonalakon határozta el a MÁV, a vidéki viszonylatokban közlekedő helyi vonatok megindításáról egyelőre nincs szó. Eerre csak akkor kerül a sor, amikor már a MÁV-nak jelentős széntartalékjai lesznek. Egyébként az üzletvezetőség az új menetrendről hivatalos értesítést ad ki a közörség részére.

## Felülvizsgálják az iparigazolványokat

Az iparendelő revizióról szóló rendelettervezet értelmében valamennyi 1939 május 1-től 1945 szeptember 15-ig kiadott iparigazolványokat felülbírálják és mindazok, akik nem rendelkeznek kellő szakképzettséggel, vagy akik az elmúlt rezsim politikai érdemei jutalmául kaptak iparigazolványt, azoktól megvonják az iparendelőt. Mindazok, akik árdrágítás, a köztársaság érdekeit veszélyeztető cselekmények, fizetési eszközökkel való visszaélések és adócsalás miatt büntetve voltak szintén elvesztik iparigazolványukat.

nyuk is van azt tarthatják meg, amely szakmában megfelelő gyakorlattal rendelkeznek.

Akiknek a revizió folytatn kereskedés folytatását megtiltották, azok az iparigazolvány megvonásától számított 60 napon át raktarukat kiüríthatják.

Nem vonják meg az iparigazolványokat azoktól, akik háborús cselekmények következtében elhunytak, vagy elhurcoltattak, vagy hadfogságban vannak és távollétükben a hozzátartozók folytatták az üzletet. Figyelembe veszik a reviziónál azt is, ha a kereskedő hadirokkant, hadiözvegy, vagy hadjárva.

## A budapesti tüntetőgyűlés határozata

A gyűlés után a köztársasági elnök lakása elé vonultak

A budapesti tüntetőgyűlésen a következő határozati javaslatot fogadták el:

1. A két munkáspárt, a Szakszervezeti Tanács és a Nemzeti Parasztpárt kinyilvánítja, hogy a legerélyesebb eszközökkel leszámol a politikai hatalomra törő gazdasági életünket szabotáló és külpolitikai érdekeinket veszélyeztető reakcióval. Megfogadjuk, hogy a magyar demokrácia minden vívmányát megvédjük és a nép ügyét győzelemre visszük.

jobboldali megmozdulás gyökeres megsemmisítésére. Követeljük a Magyar Nemzeti Függetlenségi Front teljes programjának haladéktalan végrehajtását. Követeljük a nagytőke szabotásának letörését, a szénbányák államosításán túl az olajforrások és energiatelepek államosítását, a magyar nehézipar legfontosabb üzemének azonnali állami kezelésbe való vételét, a bankok ügyvitelének állami ellenőrzését. Követeljük a közigazgatás teljes megtisztítását és a tisztogatásban résztvevők között a Szakszervezeti Tanács képviselőlet. Nyomatékosan kijelentjük, hogy a munkásság és parasztság minden erejé

2. A magyar demokráciát védelmező pártok, a szervezett dolgozók tömege erejét állítjuk szembe a kibontakozó reakcióval és készen állnak minden független bíróság eljárásának eredményéig, tehát a tényállás teljes bírói felderítéséig.

Ugyanakkor nem kívánjuk az illetékes igazságszolgáltató hatóságokat befolyásolni, mint ahogy ezt a másik oldalon teszik. Már csak azért sem, mert az ilyen módszer az átkos fasizmus eszközei közé tartozott. A magyar bi-

róság ismeri a törvényt, a jogszabályokat, bizonyára a szigorú törvényesség szellemében jár el, nem enged magához a kiesinyes pártszempontokat.

Könnyű halált kiáltani néhány megfontolatlan ifjúra, akiket — ha a bírói eljárás igazolja a nyomozati eredményt, — az a fanatizmus fíthetett, ami a másik ol-

dalon nem egyszer nyilvánul meg és nem egyszer büntetlenül. Megdöbentő volna az az elvakultság, amely bitófára szeretne juttatni négy-öt magyar ifjút olyan cselekedetért, amely negyedórás üzenzavart idézett elő egy épület áramszolgáltatásában. Természetesen ez is elítélendő, de a magamértékével és semmiesetre sem

3. A nagygyűlés kimondja, hogy a dolgozó tömeg megmozdulása nem a nemzeti egység, a demokratikus összefogás elve ellen irányul, a koalícióban azonban csak a demokratikus politikai csoportokkal haladunk együtt. Megköveteljük, hogy a Független Kisgazda Párt tisztítsa el magától és rekessze ki sorraiból mindazokat a reakciós jobboldali elemeket, amelyek a demokratikus haladásnak és ezzel az ország újjászülésének is ellenségei.

4. A nagygyűlés kimondja, hogy a munkáspártok, a Szakszervezeti Tanács és a Nemzeti Parasztpárt követeléseire határozottan ragaszkodik és viszályt minden olyan kísérletet, amely hazug felmögöddással a reakció ügyének a nemzeti-egységtől való eltávolítása nélkül igyekszik leszerelni a városi és a paraszti dolgozó tömegek harcos mozgalmát.

A tömeg zászlóerdő alatt in-

dulókat enekelve haladt végig az Andrássy-úton. A magyar köztársasági elnök, Tildy Zoltán lakása előtt szavalókörök alakultak, amelyek percekben át ütemesen kiáltották a tömeg lelkes kísérete mellett: Eljen Tildy, Eljen Tildy! Eljen a szabad magyar köztársaság elnöke! A gyűléstől visszatérő tömeg felsorakozott a köztársasági elnök lakása előtt és az elnök ablaka alatt kiáltotta: Halljuk Tildyt, halljuk Tildyt, halljuk az elnököt!

Tildy Zoltán a tömeg üdvölgölgése közepette megjelent az erkélyen és néhány rövid szóval ellette a szabad és független köztársaságot, az összes dolgozó reakciómentes összefogását és a szabad dolgozók boldog Magyarországot.

Az elnök párszavas beszéde után a lelkes tüntető tömeg szűnni nem akaró éljenzés és éljen Tildy kiáltozás közben vonult el.

## Reményi-Schneller vallomása

A Sztójay perben tegnap Reményi-Schneller Lajos volt pénzügyminiszter kihallgatására került sor. Arra a kérdésre, bübönnek érzi-e magát, a vádlott így felelt: hibát követtem el, amikor négy éven keresztül megmaradtam pénzügyminiszternek. Hibát követtem el, amikor kizáróan pénzügyekkel foglalkoztam és politikával egyáltalában nem, amennyiben ez bűn, bübönnek érzem magam. Egyébként a Szalasi kormányval való kooperálásom tekintetében a kormányzó utasításait követtem. A továbbiakban azt állította, hogy Telegdi életének utolsó napjaiban beadta lemondását a pénzügyminiszterségről, de a kormányzó ebbe nem egyezett bele, sőt maradt a német presszió következménye.

niszterelnöksége idején, részvevő Sztójay és Lakatos, végül a Szalasi kormányban is. 1940-ben még nem látott lehetőséget arra, hogy Magyarország a németek oldalán beavatkozzon a háborúba, hiszen Telegdi idejében még az amerikaiakkal is tárgyaltak. Az amerikaiak azt mondták, folytatta Reményi-Schneller, hogy földrajzi fekvésünk révén a hadak országtáján vagyunk és nem maradhatunk ki a háborúból. Mi ezért akartunk erős hadsereget, hogy megakadályozhassuk, hogy bárki Magyarországot területére lépjen. Reméltük, hogy ellent tudunk állni, sőt Telegdiék az ott az álláspontja, hogy igenis ellent fogunk állni. Hogy nem így történt, az tisztán a német presszió következménye.

## Papen Horhty Miklós kihallgatását is kérte

Nürnberg, márc. 8. (Reuter.) Papen arra kért engedélyt a nemzetközi törvényszéktől, hogy kérdéseket intézhessen Gusztáv svéd királyhoz. Mivel Papen nem kívánja a király személyes megjelenését, a vád nem emelt kifogást az ellen, hogy Gusztáv svéd királyt írásbeli úton megkérdezzék. Papen annak meg erősítését várja a svéd királytól, hogy ő (Papen) 1940 tavaszán magánlevélben kérte arra az uralkodót, vesse latba befolyását a béke helyreállítása érdekében. 1939-ben Papen — védője szerint — a náci diplomata arra

kérte Gusztáv királyt, hogy mint Európa legidősebb uralkodója sürgősen hozza tudomására Hitlernek, hogy az európai béke megóvása szempontjából feltétlenül szükséges Németország támadó politikájának megváltozása s az egyház és a zsidó-üldözések megszüntetése. (MTI) Nürnberg, márc. 8. (AFP) — Papen a svéd királyon kívül Horhty Miklós kihallgatását is kérte. — Szerinte a volt kormányzó bizonyíthatná, hogy ő nem vett részt azokon a megbeszéléseken, amelyen Magyarország a tengely oldalán való hadbalépéséről tárgyaltak. Horhty most Nürnbergben őrzik

lehet elfogadni olyan felfogást, amely fiatal magyar életet akar kioltani, szinte gyerekes csínytevésért.

### Fotó Horváth

Simonffy-utca 1/b.



# H I R E K

— Az adópengő március 9-én 14 pengő és 70 fillér.

— Vasárnapi istentiszteletek a ref. templomokban. Nagytemplom 8 ó. Ferenczy K. 10 ó. pr. Révész I. ág. Kerekes J. fél 3 ó. ifjúsági evangélikusok. Kistemplom 9 ó. Tariska Z. 11 ó. pr. Szenes L. ág. Sulyok K. fél 4 ó. T. Z. Mester u. templom 9 ó. Berényi J. 4 ó. Ünnepegy. Iskola u. 2. 10 ó. Farkas P. Kossuth u. templom 10 ó. Birinyi János, 3 ó. Baja Mihály. Árpádtéri templom 9 ó. pr. dr. Hegyaljai K. G. ág. Kürthy K. 3 ó. Kürthy K. Homokkerti templom 10 ó. pr. Kovács József, ág. Pál Antal, 3 ó. Kovács József. Nyilastelepi templom 10 ó. Sipos K. 3 ó. Beregszászi. Csapókeri templom 10 ó. pr. Dancsházy Sándor, ág. Kiss L., 2 ó. Kiss L. Tég-láskerti áll. isk. 10 ó. Zsiros I. Vargakert 3 ó. Zsiros I. Egyetemi templom 11 ó. Konecz Z. Klinikai körtermek: Konecz és Szabó. Hadik u. 5. Konecz. Augusztai: 1/10 Szabó. Téglyvetői gyűl. ház 9 ó. Kálmán I. Felsőpariskola (Szechenyi u. végén) 9 ó. dr. Erdős. — Tanyai istentiszteletek: Kismacs 11 ó. Nagy S. Nagyesere 10 ó. Szatmári Sándor. Szepes 10 ó. Beregszászi. Pipóhegy 9 ó. Álló-hegy 11 ó. Halap 2 ó. Molnár Gyula II. Szepes I. 10 ó. Alföldy E. Fancsika 9 ó. Szabó E. Mézes-hegy d. u. Sallay János. Diószegi út 11 ó. Széll György. Bánk 10 ó. Petrikás Árpád. — Gyermekisten-tisztelet: Révész tér 2. 10 ó. — Nagytemplomi imaterem: Szenes.

— A Szent Anna-utcai főplébánia templomában csendes szent. misék reggel negyed 7, 7. 8. 20. háromnegyed 9 órakor. Fél 10-kor a nagymisét mondja dr. Pálmái József, prédikál dr. Regös Gyula. Csendes misék még 11 és 12 órakor. Keresztúti ájtatosság délután 5 órakor. — Homokkerten dr. Nagy Ernő. Szoboszlói úton Som-hegyi Mihály, fogházban dr. Neuhauser Frigyes. — A Szent László énekkar a 11 órai szentmisén a következőket énekli: Halmos: Szűz Mária gyászvirág. Josquin des Pres: Tengernek fényes csillaga. Sancta Trinitas beata. Each: O édes Jézus.

— A Szent Anna főplébániára az egyházmegyei főhatóság Szvetits Kálmánt osztotta be segédlelkésznek Orosházáról.

— A Szent Domonkos-rendi plébánia kápolnájában szentmisék lesznek vasárnap délelőtt 7, 8, 10 és fél 12 órakor, az Augusztai szanatóriumban 9 órakor, a káplán fél 10 órakor. — A Credo férfi-egyesület tagjai a 8 órai szentmisén vesznek részt, utána gyűlés a Magoss György-téri iskolában. Előadást tart dr. Törő Imre egyetemi magántanár. — Délután fél 4 órakor szentolvasó, 4 órakor szentbeszéd, utána litánia. A nagyböjt folyamán a délutáni böjti szentbeszédet P. Bergou Imre O. P. tartja.

— Unióvárosi istentisztelet f. hó 10-én kezdődik 10 órakor. A szer-tartásokat végzi Buzogány Kálmán helybeli lelkész. Délután 2 órakor gyermekistentisztelet: Hatvan utca 24.

— Az Ady-Társaság vasárnapi előadása. Vasárnap délelőtt 11 órakor a Déri Múzeumban Ágoston György gimnáziumi tanár „Világzabadság” címen fog előadást tartani az Ady-Társaság előadásorozatában. Az előadást széleskörű vita fogja követni.

— A Debreceni Orvosegyesület március 10-én vasárnap d. e. 11 órakor a Testvérképző Intézet előadótermében tartja V. tudományos ülést. Előadások: Bagdy Dániel és Kesztly Lóránd: A cselein-frakciók antigénvizsgálata. Kesztly Lóránd és Várterész Vilmos: A myogloblin antigén-tulajdonságairól. Szöke János: Gyermekkori nyirokmirigy meg-nagyobbodások megkülönböztető kórisméje.

— Hadirokkantak, Hadözvegyek Csoportja f. hó 10-én, azaz vasárnap délelőtt 10 órakor a Kossuth u. 43. sz. a. lévő szék-házában taggyűlést tart.

— Kertész Judit és Pollák Ernő f. hó 10-én d. u. 2 órakor tartják esküvőjüket, amelyre rokonait és ismerőseiket szeretettel meghívják.

— Vári Verona és Diószeghy József f. hó 9-én 3 órakor tartják esküvőjüket a Kossuth-utcai templomban, melyre ezúton hívják meg rokonait és ismerőseiket.

— Dr. Torma Kálmán alispán kdszállt Nyírmártonfalvára és tájékoztatta magát a közelmultban templomban, melyre ezúton hívják meg rokonait és ismerőseiket.

— „Séta operettországban”. A MÁV Szakszervezet Debreceni Forgalmi Kultur Csoportja 1946 március 9-én este 8 órai kezdettel az Arany Bika disztermében Gencsy Sári és Nagy Béla a Csokonai Színház művészeinek közreműködésével „Séta operettországban” címmel hangversenyt rendez, melyet reggelig tartó tánc követ. A zenészeket a szak-szervezet szimfonikus, jazz- és cigányzenekari szolgáltatója. Jegy elvétel ma délelőtt 9—13-ig az Arany Bika halljában. Fűtött terem! Ételről, italról gondoskodik a Rendezőség.

— Utadot szedhet a törvény-hatóság az igás állatok és gépjárművek után a törvényhatósági utak karbantartására. A város ezt örömmel veszi tudomásul és addig is, amíg az adóbeajtás eszközölése, végrehajtása fokozatosan megtörténhet, a város az államtól február 60, márciusra 400 millió hozzájárulási összeget kért és kapott a folyamatos karbantartási munkálatok elvégzésére. A legközelebbi munkaprogram a hortobágyi és szováti út rendbehozása.

— Öngyilkosságot kísérelt meg Hukás Imre szepesi gazdálkodó. Nadrágszójával felakasztotta magát a ruhafogasra családi viszály miatt. Tettét idejében észrevették és sikerült megmenteni.

— Veszedelemes szélhámosság garázdálkodnak a megyei községekben és tanyavilágban. A rendőrség két ilyen banda ügyében folytat nyomozást. Egyik jegygyűrűket cserélt élelmiszere azzal a máséval, hogy deportálás előtt elrejtett gyűrűket árusítsanak. Nagymennyiségű vaját, zsírt, lisztet csaltak ki az autós budapesti családok, akikről később derült ki, hogy hamis, nem aranyból készült karikagyűrűket árusítottak. — Egy másik fővárosi társaság söt, szacharint, tükövet ígért élelmiszert, az élelmiszert összeszedte, az ígért árukkal azonban nem jelentkezett. A rendőrség erélyes nyomozást indított a tettesek kézrekerítésére.

— Megmérgezte magát, mert elvesztette családja élelmiszert-jegyét egy 15 éves fiatalok lány. Maróthy György-utcai lakásán nagymennyiségű morfolugot ivott. Életveszélyes állapotban szállították kórházba.

— A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság megkezdte kultúr-munkáját. A Társaság debreceni elnöksége gazdag munkatervet dolgozott ki s már a legközelebbi napokban megkezdte ismeretterjesztő előadásorozatát. A Társaság helyisége még nem készült el s így ideiglenesen a Magyar Nők Demokratikus Szövetsége Plac u. 59. sz. I. emeleti helyiségét vette vendégléki igénybe. Naponként délután 3—5 óra között ebben a helyiségben áll a Társaság helyi szervezetének titkárja az érdeklődők rendelkezésére. Ugyanitt lehet a havi tagdíjat is befizetni. A Magyar-Szovjet Társaság előadásorozata felöleli a kultúra minden ágát. A tagok díjmentesen látogathatják ezeket az előadásokat. Könyvkedvezményeket is kapnak a tagok.

**FIGYELEM!**  
Műhelyem Csapó utca 98. szám alá áthelyeztem, melyet égetett zománczással kibővítettem. Motorok, kerékpárok, varrógépek minden színben való zománczolását elvállalom. Kerékpár, varrógép szakszerű javítása, autogénhegesztés, külső és belső gumik vulkanizálása. **GOMBÁCSI** műszerész-mester.

## A március 15-i ünnepély műsora

A március 15-i ünnepség megrendezését a Nemzeti Bizottság végzi az ifjúság bevonásával. Az ünnepségek végleges műsora a következő:

Március 14-én délután az Arany Bika disztermében a Városi Alkalmazottak Szakszervezete tart műsoros estét. Énekszám, szavallat, szavalókórus, stb. szerepelnek, az ünnepi beszédet Szabó Kálmán polgármester tartja. Este zenés takarodó.

Március 15-én reggel 7 órakor zenés ébresztés, majd fél 10 órakor gyülekezés a Petőfi téren. Utána felvonulás a Kossuth-szobor elé, ahol dr. Juhász Nagy Sándor, majd a pártok képviselői tartanak beszédet. Utána egy küldöttség megkoszorúzza a Kollégiumban a Petőfi-szobrot. Délután 4 órakor az Arany Bika disztermében az ifjúság együttes műsoros ünnepélye lesz, a Csokonai Színházban ugyanakkor a Gyergyói bál megy. Az előadás előtt dr. Juhász Géza egyetemi tanár beszél.

— Gyermekgondozónői tanfolyamra március 18-ig a gyermek-klinikán lehet jelentkezni délelőtt. — **Bűnügyi krónika.** Dagh László bellegelői tanyájába behatolt három ismeretlen egyén és 400 millió értékű sertést, ruhaneműt és élelmiszert loptak. — Jár-gányi István Varga-utcai lakásából állukos betörők elvittek 600 millió értékű ruhaneműt, cipőt, ékszert. — Több iskolásgyermeket kifosztottak iskolában nem ismeretlen tettesek. Kabátjüket elszedték a 6—9 éves gyermekeknek. Legutóbb Dóka Elemér 9 éves elemi iskolás tanuló télikabátját húzta le két suhanc a Wessélyi utcán. — Szekeres fatolvajok nyomában a rendőrség. A tolvajbanda tagjai egész téli folyamán lopták a fát a debreceni erdőkből és a lopott fát áruba bocsátották. — Fiatalkorú tolvajokat fogott el a rendőrség, akik több mint 40 pin-cebetörést és lopást ismertek be. — Feszítéssel betörték Makai Lajos Diószegi-úti lakásába és 180 millió értékű ruhaneműt, élelmiszert elvittek. — Ismeretlen tettesek kirabolták a Pesti utcán Garabuz Péter Hatvan-utcai lakost, akikől télikabátját, két gyűrűjét és pénztárcáját 11 millió pengővel és iratokkal ellopták. — Ismeretlen tettesek betörték Újvári Istváné Bellegelő 356. sz. alatti tanyájába és onnan 150 millió értékűt elloptak. — Ellopták a Bellegelő 52. sz. alatti tanyapüspöt padlóját ismeretlen tettesek. — Elfogta a rendőrség Varga Ferenc napszámos Kúlsó-vásártér 58. sz. alatti lakost, aki egy fiatalok társaságában besurrant lopás elkövetésére a MÁV bérházba. Simkovic Imréné tettenérte őket, mire leütötték és elmenekültek. A rendőrség megkezdte Vargák kihallgatását. — Szabó István népjóltéri államtitkár feljelentést tett a rendőrség ismeretlen tettes ellen, aki a Berecsényi utca 109. sz. pinche-lyiségéből ellopott egy villanymotort. — Kalendá Lóránt műszaki tanácsok feljelentést tett, mert a Simonffy-utcai városi bérház bontásából és a külsővásártéri mázsház ronjjaiból a téglákat lopják és engedély nélkül szekérszámmra elszállították.

— A Gazda Szabadegyetem keretében tegnap délután a Kisgazda Párt helyiségében értékes előadást tartottak Banai József „Gyümölcstermelésünk feladatai”, Laczkó Lujza pedig „A háztársok időszerű kérdései” címmel. A legközelebbi előadások március 12-én lesznek.

— A Polgári Demokrata Párt vasárnap délelőtt 11 órakor taggyűlést tart. A tagok feltétlen megjelenését kéri.

**Becserélem tört aranyát modern ékszerre, karika-gyűrűre. Új ezüsttárgyak nagy választékban.**  
**TAKÁCS SÁNDOR**  
ékszerüzletében.  
Plac-utca 22. szám.

## Egyelőre kézitöltéssel indul a cigarettagyártás a debreceni dohánygyárban

Hirt adunk arról, hogy a debreceni dohánygyár több cigarettatöltőgépet kapott azzal a rendeltetéssel, hogy a gépek felállása után kezdje meg a cigarettagyártást. A gépek szerelése már a vége felé jár, azonban az üzembevitel még nem történhet meg, mert fontos alkatrészeket kell pótolni.

Mint hogy a debreceni dohánygyár pillanatnyilag el van látva nyersanyaggal, a cigarettagyártásra — egyelőre kézi töltéssel — mégis ráérnek. A napokban már a próbatöltések megindultak, de mini értesülünk, komoly mennyiség készítése csak hetek múlva kezdődik. A debreceni gyár a „Munkás” ci-

garettá fajt fogja előállítani, melynek készletei nagyrésze a városban kerül fogyasztásra, kisebb mennyiségűt adnak a környező nagyobb helyekre is.

A cigarettatöltőgépek teljes szerelésével, illetve a hiányzó alkatrészek pótlásával csak hetek múlva készülnek el a műszerek, ekkor megindul a nagy-bani üzem, úgy hogy havi 4—6 millió darab fog elkészülni a cigarettából. A Dohányjövődék tervbe vette, hogy az 5321 dohánnyereműs beszedése után Debrecenben még egy különleges fajta finomabb cigarettagyártást az országos fogyasztás céljaira.

## A FÜGGETLEN KISGAZDA, FÖLDMUNKÁS ÉS POLGÁRI PÁRT HIREI

Az Elnöki Tanács ma, szombaton délután 3 órakor fontos ülést tart. A Tanács tagjai pontosan és feltétlenül jelenjenek meg.

A pedagógus csoport vasárnap délelőtt 10 órakor közgyűlést tart, amelyen a párt valamennyi tanár és tanító tagja feltétlenül jelenjen meg.

A Független Ifjúság hírei.

A képművészeti munkahelyi zongorák, szombaton délután 3 órakor összejövetelt tart.

## Szatmári Endre hangversenye a Zeneiskolában

Vasárnap délelőtt 11 órai kezdettel lesz Szatmári Endre hegedűművész hangversenye a Zeneiskola előadótermében. A tehetséges művész műsorán Beethoven, Brahms, Paganini és más szerzők művei kerülnek bemutatásra. Zongoran kísér P. Nagy Ilona. Jegyek 60—90 és 120 ezer pengő között kaphatók a Független Ifjúság irodájában. (Bajcsy-Zsilinszky-u. 1.)

— A közszolgálati alkalmazottak arképes igazolványainak érvényesítését f. évi március hó elsején megkezdjük. Az érvényesítés 1946. évi április hó 30-án végződik. Az 1945. évre érvényes arképes igazolványok 1946. évi április hó 30-ig használhatók. Az utazási kedvezmény mérve változatlanul megmarad. (50 százalék kedvezmény.) Az arképes igazolványok érvényesítési díja tízezer pengő, új igazolvány kiállítás díja 20.000 pengő és a késedelmi pótdíj 30.000 pengő. A térítési összeg 150.000 pengő, melyből az állami és állami üzemi alkalmazottak, ezek családi pótlékban részesülő felesége és gyermekei után 100.000 pengőt az államkincstár vállal, mely összegről a térítési összeget az illetmény hivatali szelvény alakjában csatolva kimutatáshoz. A nem állami (vármegyei, városi, községi, stb.) alkalmazottak a teljes térítési összeget, vagyis 150.000 pengőt és az érvényesítési díjat az illetvezetőség 12.123. sz. csekkzámlájára befizetni tartoznak. Üzletvezetőség.

— Hirdetmény. Az I. sz. nyugat-otokot igazoló bizottság közli, hogy legközelebb az alábbi köz. Helyre ma gánalkalmazottak kerülnek igazolás alá: **vitéz Borbály Imre, a Városi tanács igazgatója, Takró Gyula TÁBE elnök, Tóth Emil, Salányi Antal a Zorkovitz gyár igazgatója, Bessenzyk Dániel.** Aki nevezettkel kapcsolatosan tetsző adatokkal rendelkezik azok jelen közlemény megjelenése után irásban jelentse az I. számú nyugat-otokot igazoló bizottságnál. Rendőrség, féldézent 27. sz. szoba. — **Rozsassy József** ek az I. sz. nyugat-otokot igazoló bizottság elnöke

**FIGYELEM!**  
Varrógép, kerékpár, rádió, gramofon javítás.  
Autogén hegesztés!  
Herváth Tamás műszerész mester.  
Deák Ferenc-u. 9.

— A községi földigénylo bizottság felhívja az örege föld, szőlő és gyümölcsösök juttatottakat, hogy minden ka. hold föld után (a szőlő és gyümölcsös 1 kat. holda 5 kat. hold számtónak számít) kat. holdanként 2 kg buza vagy rozs, abban az esetben ha ez nincs, árpa vagy tengeri 2 kg 60 dkg felmérésű költékekre 15 napon belül Szechenyi u. Szechenyi kert (Földi u. 6) bezárlítani kötelesek. Továbbá a gyors telekönnyező miatt szükséges, hogy a földhözjutottak személyi és családi adataikat bemondják. Ezért ismételt felhívja a községi földigénylo bizottság azon földhözjutottakat, akik első felhívásra még nem tették eleget, f. hó 11—16-ig délelőtt 8—12 óra közötti birtoknyel-kezelés adóhivatalt 40 sz. szobájában jelenjenek meg. Különben a juttatók föld nem lesz telekönnyező. Továbbá a v. földigénylo bizottság felhívja az örege munkások megválasztott kerületét, hogy március hó 11-én 9 órára a vármegyei földrendező tanács hivatalos helyiségében (Vármegyeháza, földrendező) a birtok tárgyalás vegyett oklevél jelenjenek meg. **Sipos Gábor** sk. biz. elnök.

— Felhívás. A honvéd kőműves tanfolyamot képező 1 drb 9 éves sárga-buza pisztoly, hál hátsó lábat, kisebb huzo mindkét első mata belső oldalán repedt; 1 drb 8 éves sárga kanca, csillag, orrszav, pisztoly, jobb pófnál két felföld, első jobb lábba belső csapó-vánkecsben, két hátsó csúcsban egyenlőtlenül kecsli, nyak baloldalon 19, 5570 számbelű utolsó lovakat Szabó Ferenc névű honvéd február hó 14-én 1 pár hámszerszámmal ellátta és ismeretlen helyre távozott. Aki a lovakkal vagy hámszerszámmal vagy Szabó Ferenc tartózkodási helyéről megbízható adatot tudnak, avagy bizonyos nyomra vezetőre vállalkoznak, azoknak jutalomdíjként a 6. kor. pság 1 drb egész lovat biztosít. Minden ezzel kapcsolatos adatot a 6. kor. pság 1 drb 170-adjánál kell bejelenteni. — Kerületi parancsok.

**Gazdálkodók figyelmébe!**  
Napraforgó és szójabab termelési szerződés előnyös feltételek mellett már kiterhető a **MEZŐGAZDASÁGI TERMÉNY ÉS ÁRUFORGALMI SZÖVETKEZET**, mint a FUTURA főbizománnyosánál Debrecen, Plac u. 16. Telefon: 514.

**Vetítógép teljesen új Dittmar 16 mm-es keskenyfilmes társasára (néma, de meghangosítható, esetleg erősítővel is) elcsereleendő, motorokerepár, rádió és irógévről. Palay-utca 8. szám.**

**Zöldség vetőmag**  
Kertesszövetkezetnél.  
Rákóczi-utca 11. szám.

**MAI árat fizetek aranyért, ezüstért.**  
TAKÁCS SÁNDORNE  
Plac-utca 22. szám.

**Bonyhai Gábor**  
timáregedő  
54 éves korában elhunyt. Temetése szombaton 3 órakor lesz a II. A ravatalozó tereméből református szertartással. Gyászolják: Bányos felesége, gyermeke férjével és kiterjedt rokonsága. — Minden külön értesítés (gyászlap) helyett Lakás Varghegy Mihály u. 23. Pusztai temető.

A tankönyvek bolti ára március 4-től az alapár 80 ezeresre...

Róma és Torino között lezuhant egy amerikai utasszállító repülőgép. A szerencsétlenségnek mintegy 50 halottja van.

Az amerikai segélyakció végrehajtó bizottsága a magyarországi kórházak számára 50 ezer dollárt szavazott meg orvosi felszerelésre és műszerekre.

A pápa Fienninget, a Penicillin fejtalálóját a pápai tudományos akadémia tagjává nevezte ki.

A budapesti népbíróság Benárd Ágoston dr. orvost, volt minisztert háborús és népeleves bűncselekményekért 10 évi fegyházra, vagyonelkobzásra és állásvesztésre ítélte.

A háttérközvetítésnél megállapítja, hogy Benárd Ágoston az SS kötelekben ornagy-orvosként szolgált, mint képviselő a liberálisokat, demokratákat és a zsidóságot támadó, gyűlölettel fűtött beszédeket mondott.

A zsidó szövetséghez a következő címre érkeztek levelek: Goldmann László, Schwartz Miklós, Schwartz József, Gross Henrik, Madame E. Szilárd, Madame Hutter, Moldován J. László, Budai Béla, Friedmann Sámuel, Katz Dávid, Béli Henrik, Blasz Ede, Jakab József, Farkas György, Herkovits Miksa, Frenkel Lipót, Havas Sámuel, Uj Mándi Ilonka, Rosenthal Imre, Székely Simon, Juhászné Székely Kati, Preisler József, Preisler Mór, Ouljas István.

Március 1-től kezdve a pénzügyminiszter ijből megállapította a tényleges szolgálatban álló alkalmazottak lakásadóterítését.

Az első lakásnépszámlához tartozó állomáshelyeken osztályonként a lakásadómegtérítés 350 ezer pengő, 300 ezer pengő, 250 ezer pengő, és 200 ezer pengő.

A második osztályban 300, 250, 200 és 150 ezer pengő, a harmadosztályú állomáshelyeken 250, 200, 150 és 100 ezer pengő.

Koszorúmegváltás. Marton Mária, Borsos Irén és Olga szeretett professzorok, dr. Hoffler András egy. c. ny. rk. tanár elhunyt alkalmával, koszorúmegváltás címén 500.000 P-t adományozták a Vöröskereszt kórház javára.

Romhányi Tivadar tart hadnagy elhunyt alkalmával Géczy István koszorúmegváltás címén 200.000 P-t adományozott a Vöröskereszt kórház javára.

DHV. villamoshirdetmény. Ertesítjük a t. Utazóközönséget, hogy 1946 március 19-én kezdődően a Csapó-utcai vonalon gőzüzemű járatainkon szakaszjegyeket is rendszerezünk.

Tízérelaktanyánál van. A szakaszjegyre ára 30.000 P. Vonal, illetőleg útszállójegyre ára változatlanul 50.000 pengő.

Újbeli elnapolták pénteken Beke Zoltán nyomdaturulajdonos népbírósági ügyének tárgyalását, mivel a vádlottat nem vezették elő, a tanuk nem jelentek meg.

Hétfőn, március 11-én lesz a legközelebbi tárgyalás, Herczeg József nyilas főispán ügyét tárgyalja a népbíróság.

Márkás órák, 6 személyes ezüst készlet eladó. Takács ékszerésznél Piac-utca 22.

Értesítsem a cipővásárló közönséget, hogy a Bajcsy-Zsilinszki Endre-u. 35. szám alatt (vö. József kir. herceg-utca) saját termelésű cipők, eladást megkezdtem, s az új elegáns és olcsó legújabb modelleket készítem melleszt szükségletét beszerzőnek keresse fel üzletemet vételkészszer nélkül!

Hétszó árk! Pontos kiszámlálás! a címre Liener Sándor ügyeljen József kir. herceg-utca 35. sz.

VESZÉK: VARRÓGÉP FEJEKET, ALJAKAT, HIBÁSAT, HIÁNYOSAT, BOBINOKAT, MINDEN ALKATRÉSzt, BUTORT, RUHANEMÚT SÜLYÖK Kossuth-u. 61.

Hajdúszoboszlón 5000 főnyi ember tüntetést rendezett, hogy ne szállítsák el a MÁV részére kiutalt nyolc vagont a városból. Felkeresték Fenyvessy Gábor polgármestert és kérték, ne járuljon hozzá a termények kiszállításához, mert azt Hajdúszoboszlón termelték és a csökkenő vámkeresmények miatt három hónapra időre nem látszik biztosítottanak a város közelében.

A budapesti népbíróság Benárd Ágoston dr. orvost, volt minisztert háborús és népeleves bűncselekményekért 10 évi fegyházra, vagyonelkobzásra és állásvesztésre ítélte.

A háttérközvetítésnél megállapítja, hogy Benárd Ágoston az SS kötelekben ornagy-orvosként szolgált, mint képviselő a liberálisokat, demokratákat és a zsidóságot támadó, gyűlölettel fűtött beszédeket mondott.

A zsidó szövetséghez a következő címre érkeztek levelek: Goldmann László, Schwartz Miklós, Schwartz József, Gross Henrik, Madame E. Szilárd, Madame Hutter, Moldován J. László, Budai Béla, Friedmann Sámuel, Katz Dávid, Béli Henrik, Blasz Ede, Jakab József, Farkas György, Herkovits Miksa, Frenkel Lipót, Havas Sámuel, Uj Mándi Ilonka, Rosenthal Imre, Székely Simon, Juhászné Székely Kati, Preisler József, Preisler Mór, Ouljas István.

Március 1-től kezdve a pénzügyminiszter ijből megállapította a tényleges szolgálatban álló alkalmazottak lakásadóterítését.

Az első lakásnépszámlához tartozó állomáshelyeken osztályonként a lakásadómegtérítés 350 ezer pengő, 300 ezer pengő, 250 ezer pengő, és 200 ezer pengő.

A második osztályban 300, 250, 200 és 150 ezer pengő, a harmadosztályú állomáshelyeken 250, 200, 150 és 100 ezer pengő.

Koszorúmegváltás. Marton Mária, Borsos Irén és Olga szeretett professzorok, dr. Hoffler András egy. c. ny. rk. tanár elhunyt alkalmával, koszorúmegváltás címén 500.000 P-t adományozták a Vöröskereszt kórház javára.

Romhányi Tivadar tart hadnagy elhunyt alkalmával Géczy István koszorúmegváltás címén 200.000 P-t adományozott a Vöröskereszt kórház javára.

DHV. villamoshirdetmény. Ertesítjük a t. Utazóközönséget, hogy 1946 március 19-én kezdődően a Csapó-utcai vonalon gőzüzemű járatainkon szakaszjegyeket is rendszerezünk.

Tízérelaktanyánál van. A szakaszjegyre ára 30.000 P. Vonal, illetőleg útszállójegyre ára változatlanul 50.000 pengő.

Újbeli elnapolták pénteken Beke Zoltán nyomdaturulajdonos népbírósági ügyének tárgyalását, mivel a vádlottat nem vezették elő, a tanuk nem jelentek meg.

Hétfőn, március 11-én lesz a legközelebbi tárgyalás, Herczeg József nyilas főispán ügyét tárgyalja a népbíróság.

Márkás órák, 6 személyes ezüst készlet eladó. Takács ékszerésznél Piac-utca 22.

Értesítsem a cipővásárló közönséget, hogy a Bajcsy-Zsilinszki Endre-u. 35. szám alatt (vö. József kir. herceg-utca) saját termelésű cipők, eladást megkezdtem, s az új elegáns és olcsó legújabb modelleket készítem melleszt szükségletét beszerzőnek keresse fel üzletemet vételkészszer nélkül!

Hétszó árk! Pontos kiszámlálás! a címre Liener Sándor ügyeljen József kir. herceg-utca 35. sz.

VESZÉK: VARRÓGÉP FEJEKET, ALJAKAT, HIBÁSAT, HIÁNYOSAT, BOBINOKAT, MINDEN ALKATRÉSzt, BUTORT, RUHANEMÚT SÜLYÖK Kossuth-u. 61.

Aki teheti, hozzon magával egy 584 centiméteres fenykőpet. Ugyezzo e l...  
A debreceni tornaszok vasárnapi Budapesti a t. városi csapattornaszok...  
A DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

Aki teheti, hozzon magával egy 584 centiméteres fenykőpet. Ugyezzo e l...  
A debreceni tornaszok vasárnapi Budapesti a t. városi csapattornaszok...  
A DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

Aki teheti, hozzon magával egy 584 centiméteres fenykőpet. Ugyezzo e l...  
A debreceni tornaszok vasárnapi Budapesti a t. városi csapattornaszok...  
A DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.

DMTE-MAV Booskai barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap délelőtt a Dohánygyári sporttelepen.  
Felhívom a D. MADISZ TE őszesre játékosait, hogy szombaton délután fél 4 órára a MADISZ belvárosi helye-

országos viszonylatban is számottevő eredményeket mutat fel a debreceniek sikerével. Az első mérkőzés, amelyet a DVSC sportcsapatokában játszották a DVSC nyerte meg nagy küzdelem után 12:11 arányban a Kinizsi TE ellen.